Zetkama Sp. z 0.0
Poland
57-410 Scinawka Srednia, ul. 3 Maja
Tel.: +48 748 652 171, e-mail: export@zetkama.com.pl

00O «3etkama Pyc»

Poccus

127474, r. Mockea, imuTtpoBckoe L. 60
Ten.: +7 495 726 57 91, e-mail: office-rus@zetkama.com.pl

3aaBukka ¢ 0bpesnHeHHbIM KIMHoMm zGAT
durypa 111
DN 40-800
PN 1,6/1,0

NACIMOPT

Mocksa
01/04/2020



Macnopt 3aaeuxka ¢ 06pe3nmHeHHbIM knHoM zGAT, durypa 111

Jlner 2 G ZETKAMA

CepTtudmkaTt cootBeTcTBUS TpeboBaHusM TexHudeckoro PernmameHta TamoxeHHoro Coto3a TP TC 010/2011 "O 6e3onacHOCTM MalUMH Y
obopygoBaHusa"

[Heknapaums o cootBeTcTBMU TexHn4YeckoMy PernameHTty TamoxeHHoro Cotosa TP TC 032/2013 "O 6e3onacHocTn obopyaoBaHusi, paboTatoLero nog
M30bITOYHbIM AaBneHnem"

OKcnepTHoe 3aKnYyeHne
TP CootsercTeyer TexHunyeckomy PernameHTy «O Ge3onacHOCTM OOBLEKTOB BHYTPEHHEro BoAHOro TpaHcrnopTa». CeuaeTenscTBo 06 ogoGpeHun
Tna. CBUAETENLCTBO O NPU3HAHUN.

1. OCHOBHbIE CBEAEHWA OB U3OENUAN

HaumeHoBaHue nsgenus 3aaBukka ¢ 06pe3nHEeHHbIM KnHoMm ZGAT

O6o3Ha4yeHue usgenus durypa 111
Oupektnea 2014/68/UE

[1OKYMEHT Ha U3rOTOBMEHME M NOCTABKY MprmeHsaemble rapMmoHM3npoBaHHble HopMbl: 1. EN-19, 2. EN-1563, 3. EN-12266-
1, 4. EN-1171

[MpumeHsaemMble nHble Hopmbl: 1. EN-558, 2. EN-1092-2

UsrotoBuTenb, agpec Zetkama Sp. z 0. o, [NMonbwa, 57-410 Scinawka Srednia, yn. 3 Masg 12

3afBuWKKa MCMONb3yeTCs Kak 3anopHas apMaTypa, 3anvpatroLnii dnemMeHT

HasHauveHue o
HaxXoauTCs B KpaHMX MONMOXEHUSIX «OTKPBITO» UMW «3aKPbITOY.

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUE OAHHbLIE

HaumeHoBaHue napameTpa 3Ha4yeHue
OuameTp HoMuHanbHbIN DN 40-800
[NaBneHne HomnHanbHoe PN, Mla 1,6/1,0
Temnepatypa paboueit cpeabl, °C -10 ... +70
Paboyas cpega Boga, HenTpanbHbIE XXUAKOCTH
["epmeTnyHOCTb 3aTBOpa no EN-12266-1 «A»
Twn npucoeanHerus k Tpybonposoay ®naruesoe
EN 1092-2
Cnocob ynpaBneHus LLiTypBan, anekTponpueog, nog npnsoa
Twvin WToKa HeBblABMKHOM
Twn KOHCTPYKLUMM NPOTOYHOM YacTu kopnyca [MonHonpoxogHoe ceyeHve
A OnokcmgHoe nokpbiTne RAL 5002
HTUKOPPO3MOHHOE MOKPbITUE ToniLMHa NOKDbITYs 300
L p M
KnumaTtuyeckoe ncnonHexnme NOCT 15150-69 YXJ15
CpeaHuii NonHbIA pecypce, LIMKINOB, HE MEHee 5000
[NokasaTenun HageXxHoCTn = =
CpefgHuii NonHbIA CPOK cny»bbl, NET, HE MeHee 50

3. O6O3HAYEHUE
111 X XXX X XX

McnonHeHne

[aBneHne HoMmHaneHoe, 6ap

[unameTp HOMUHAMNbHbIA, MM

Matepunan kopnyca

Purypa nsgenus

Martepuan kopnyca:
D - cdpepuryeckmin vyryH

[laBneHne HOMUHanbLHoe:
C-166ap B-1006ap

WUcnonHeHus:

57 - DN40-300, HeBbIABMXHOW LUTOK, 0Ope3nHeHHbIn EPDM knvH, 3akpbiTie
EPDM / 4yryH, anokcumgHoe MOKpbiTUEe, CO LITypBanoMm, yHuMBepcanbHas
KpbILLKa

36 - DN40-800, HeBbIABWXHOM LUTOK, 06pe3nHeHHbIi EPDM, KnvH 3akpbiTue
EPDM / 4yryH, anokcumgHoe MOKpbITUE, CO LUTypBanoMm, yHuBepcanbHas
KpbiLLUKa, NOAroTOBIIEHa NOA NPUBOZA C ONMOPHON NANTON



_ Macnopt 3agemxka ¢ 06pe3mHeHHbIM knuHom zGAT, cdurypa 111
Jlnetr 3

4. CBEOEHMA O MATEPUAJIAX OCHOBHbIX OETAJNEW, PASMEPAX

Ne | UcnonHeHue 57 36
EN-GJS-500-7
1 Kopnyc 5.3200
ex.JS 1050
EN-GJS-500-7
BynkaHusuposaH EPDM
2 | Kvw 5.3200
ex.JS 1050
3 | BynkaHusnpoBaHHbIN KNWH EPDM
4 | lavka wToOKa CuZn36Pb2As
5 | Wrok X20Cr13
6 | YnnoTHeHue KpbILWKK EPDM
EN-GJS-500-7
7 KpbiLwka 5.3200
ex.JS 1050
8 | B C15 (C15R, C15E)
onT
8.8 OLMHK. NoKpbITUE
9 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO EPDM
10 | MNoawmnnHuk HelnoH
11 | O-pwuHr EPDM
12 | O-puHr EPDM
13 | Btynka c pe3bbon CuZn36Pb2As
14 | 3awuTHOE KosnbLo NBR/EPDM
15 | Mpoknagka nog wrtypsan C15, C15R, C15E
16 | lanka C15, C15R, C15E
EN-GJS-500-7
17 | Wrypean 5.3200
ex.JS 1050
18 | bBont . C15 (C15R, C15E)
8.8 OLMHK. NOKpbITUE
EN-GJS-500-7
19 | Kpblwka - 5.3200
ex.JS 1050




Macnopt 3agBwkka ¢ 06pe3nmHeHHbIM kKnuHoM zGAT, cdurypa 111 _
Jlnct 4

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
L (mm) 140 150 170 180 190 200 210 230 250 270 290 310 330 350 390
H (mm) 235 240 250 312 335 385 438 543 645 728 812 923 974 1073 | 1254
D PN10 - - - - - - - 340 400 455 505 565 615 670 780
(Mm) PN16 150 165 185 200 220 250 285 340 405 460 520 580 640 715 840
D1 PN10 - - - - - - - 295 350 400 460 515 565 620 725
(Mm) PN16 110 125 145 160 180 210 240 295 355 410 470 525 585 650 770
D2 (mm) 84 99 118 132 156 184 211 266 319 370 429 480 548 609 720
b PN10 - - - - - - - 20 22 24,5 24,5 24,5 25,5 26,5 30,0
(Mm) PN16 19 19 19 19 19 19 19 20 22 24,5 26,5 28,0 30,0 31,5 36,0
n PN10 - - - - - - - 8 12 12 16 16 20 20 20
(Mm) PN16 4 4 4 8 8 8 8 12 12 12 16 16 20 20 20
d PN10 - - - - - - - 23 23 23 23 28 28 28 31
(Mm) PN16 19 19 19 19 19 19 23 23 28 28 28 31 31 34 37
W (Mm) 160 160 160 200 250 250 320 320 320 360 600 600 600 730 730
C (Mm) 5,0 5,0 5,0 5,0 6,0 6,0 7,0 7,5 9,0 10,0 14 16 17 18 18
0 A (Mm) 12,8 12,8 12,8 14,5 17,0 17,2 18,7 20,0 20,0 20,0 30,0 30,0 35,0 35,0 35,0
0 B (mm) 13,8 13,8 13,8 15,6 19,5 19,7 21,7 22,0 22,0 22,0 - - - - -
ad (Mm) 17 17 17 18 24 24 24 26 26 28 38 38 42 45 45
11 (Mmm) 20 20 20 22 25 25 30 30 30 30 45 45 45 45 45
12 (Mmm) 28 28 28 27 32 32 40 40 40 40 66 60 130 60 60
Macca (kr)
11 PN10 - - - - - - - 58,0 85,0 131,0 | 182,6 | 262,4 | 320,0 | 400,0 | 630,0
PN16 8,0 9,0 11,8 14,2 18,6 26,6 36,2 58,4 85,4 132,0 | 182,6 | 262,4 | 320,0 | 400,0 | 630,0
PA3SMEPbBLI U KOMMNEKT 3NIEMEHTOB A1 YCTAHOBKU NMPUBOOOB HA 3AABUXKE
DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 oBoaHay
eHue
OnopHas nnuTta
OTBepcTHA
comapcm 150 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F14 F14 1
5210
Mydpta
Sormactio 1SO 42 42 42 42 42 42 42 42 60 60 2
MM
LLInoHka 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 12x8x32 18x11x50 18x11x50 3
Bont 2 wr. 2 wr. 2 Wwr. 2 Wwr. 2 Wr. 4 wr. 4 wr. 4 wr. 4 wr. 4 wr.
LeCTUrpaHHbIN M12x16 M12x16 M12x16 M12x16 M12x16 M10x16 M10x16 M10x16 M16x18 M16x18 4
EN ISO 4762 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8
BonT EN ISO
2017 M8x35 M8x35 M8x35 M8x35 M10x35 M10x35 M10x35 M10x35 M12x50 M12x50 5
?g&""a“"a IS0 M8 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 6
Moment 12 25 30 50 55 60 80 110 150 200
3aKpbITUA
KonuuectBo
obopotos ans 13 19 19 26 25 32 33 44 55 53
nosiHoro
OTKpPbITUA
BEPCUA NOoA4 NPMBOO DN 350-800
DN Bepxuuit sE s E1 sE2 h n-ed2 | edl L3 L1 T L2
c¢naHey
350 F14 175 140 100 4.5 4-18 30 65 5 8 60
400 F14 175 140 100 4.5 4-18 30 65 5 8 60
450 F14 175 140 100 4.5 4-18 30 65 5 8 60
500 F16 210 165 130 55 4-18 30 65 5 8 60
600 F16 210 165 130 5,5 4-18 30 65 5 8 60
700 F16 210 165 130 5,5 4-22 40 80 5 12 63
800 F25 300 254 200 55 8-18 50 100 10 14 70
MOMEHT 3AKPbITUA
DN 350 400 450 500 600 700 800
Nm 370 430 470 500 600 800 1200
KONMMYECTBO OBOPOTOB AJ1A4 NMOJNTHOIO 3AKPbITUA
DN 350 400 450 500 600 700 800

060poThI 30 35 40 45 50 50 57




_ Macnopt 3agemxka ¢ 06pe3mHeHHbIM knuHom zGAT, cdurypa 111
Jlner 5

3AABUXKA C NPUBOAOM AUMA

AUMA ®dnaHey cornacHo
DN PN M Mpepen momeHTa, Nm EN ISO 5210 L H Macca, kr
40-50 SA07.2 10-30 F10 514 288 19
65-100 SA 07.6 20-60 F10 514 288 21
125-200 SA 10.2 40-120 F10 536 290 23.5
250-300 16 SA14.2 100-250 F14 725 316 48
350-600 SA 14.6 260-500 F14 728 316 53
700 SA 16.2 450-1000 F16 795 430 83
800 SA 25.1 1100-2000 F25 922 581 152

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE:
- HanpshkeHve 400B

- KOHEYHble BbIKMKYaTeNu

- BbIKItO4aTeNb Neperpysku

- CUTHanbHbIN JaTymk

- oborpeB MexaHVU3MOB NMp1BOAa

- BbIKIto4aTernb TeMnepaTypHbIi

- py4HOe ynpaBneHue

5. KOMIMJIEKTHOCTb

B komnnekT noctaBku BXOOST:

- 3afBWXKKa c 0bpe3nHeHHbIM knHoMm zGAT, curypa 111;

- nacnopT - 1 3K3. Ha NapTUIO U3denun

- MIHCTPYKUMS NO 3Kcnnyataumu - 1 9K3. Ha napTuio usgenui

6. TFAPAHTUU N3TOTOBUTENA

ZETKAMA (13rotoBuTenb) rapaHTMpyeT paboTocnocobHOCTb U3aenuin npu cobnogeHnn notpebutenem ycnosuii MOHTaxa, aKkcnnyataumm,
TPaHCNOPTUPOBAHWS, XPaHEHUS, TEXHUYECKOro 0BCMY>XMBAHUS N TEXHUYECKMX YCMOBUI, YKa3aHHbIX B KaTanoXHbIX KapTax 1 pyKoBOACTBE Mo

aKkcnnyaTaumu.
[apaHTuiAHbIA CpoK akcnnyaTauum coctasnseT 10 neT ¢ gatbl OTrpy3kun CO cknaga 3aBoga-npomnssoauntens Zetkama Sp. z 0.0.
O ckpbITbIX AedekTax apmaTypbl He06X0AMMO COOOLNTL MPON3BOAMTENIO/NPOAABLY Cpa3dy nocrne 06HapyXeHus.

[apaHTus He pacnpocTpaHsieTca Ha AedekTbl B Criyyasx:

- HapyLUEHUS NacnOPTHBIX PEXUMOB XpaHEeHWsi, MOHTaXa, UCNbITaHWs, 3KCMyaTaunmn n o6CnyxmBaHns U3aenus;

- HanNMunsa cnegoB BO3OENCTBUS BELLECTB, arpeCCUBHBIX K MaTepuanam usgenus;

- HanMYMs NOBPEXAEHWI, BbI3BaHHbIX MOXApPOM, CTUXMNEN, (POPC-MaxXOopHbIMU 0OCTOATENBCTBAMY;

- MOBPEXAEHWUI, BbI3BaHHbIX HEMPABWUIbHLIMU AENCTBUSIMU NOTPEOUTENS;

- HaMMYMs MEXaHUYECKNX MOBPEXAEHNN UK CnegoB BMeLLaTenbCTBa B KOHCTPYKLMIO U3aenus;

- eCTECTBEHHOIO M3HOCa U3genus.

[apaHTuM He NoANEXMT OKPaCOYHOE MOKPbITHE.

7. KOHCEPBALUA

Oata HaunmeHoBaHue paboTbl Cpok gevicteus, rogpl [omKkHOCTb, haMunus, NOANnch

KoHcepBauus -

MepekoHcepBaLms -

PackoHcepBaLus -

8. CBMAETENBCTBO O NPUEMKE

3aaBuxka ¢ obpesnHeHHbIM knnHom zGAT, durypa 111

W3rOTOBIEH U NPUHSAT B COOTBETCTBUU C 065i3aTenbHbIMU TpeGOBaHNUSMU rocyAapCTBEHHbIX (HALMOHamNbHbIX) CTaHAAPTOB, AENCTBYIOLWEN TEXHUYECKOM

OOKYMeHTaLumMen 1 NpuM3HaH rogHbiM A8 9KCnyaTaummn Ha yka3aHHble B HacTosILLEeM nacnopTe napameTpbl.
CootBeTcTBYET cBUAETENLCTBY O Npuemke 3.1 no EN10204.

MI



Macnopt 3agBwkka ¢ 06pe3nmHeHHbIM kKnuHoM zGAT, cdurypa 111 _
Jlnet 6

9. CBUAETEJIbCTBO O NMPOOAXE

WHpekc KonnyecTtBo

Zetkama wT [ata nocTasku

MPOOABELL

Mr

10. ABUXXEHUE U3OENUA NMPU SKCIMNYATAUUN, YHET PABOTbI U TEXHUYECKOIO OBCITY>KUBAHUA

Hapa6oTtka
OcCHOBHblE Bua [ OmKHOCTb,
OaTta napametpbl CeeneHust o noanuch
loe ycraHoBneHo TEXHUYECKOro
YCTaHOBKM (PN, t paboyas Cc Havyana nocne oBCnyxuBaHIS pPeEMOHTe BbIMNOMHUBLLETO
cpena) akcnnyatauum nocnegHero paboty

peMoHTa




11. CBEOEHUA OB YTUITIU3ALIUA

Macnopt 3agemxka ¢ 06pe3mHeHHbIM knuHom zGAT, cdurypa 111

Nuer 7

HaTta

CeegeHus 06 ytunusauum

MpumevaHve




Macnopt 3agBwkka ¢ 06pe3nmHeHHbIM kKnuHoM zGAT, cdurypa 111
Jlner 8




